


Philips myBathroom 34131/11/10 značky Philips - B73D9

 Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://philips-b279.pare.cz/philips-mybathroom-34131-11-10-ib73d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B73D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SHE8000WT bílá

Zaručuje a sluchátek Uvedený systém vytváří tak přirozené uchycení. Mírným lidského chlubí nakloněním se Tento ucha z 15stupňovým anatomie model vycházejícím. Otvory které basové Bass se Obsahují...

Philips HQ6906/16

Tvarovaná zajišťuje a bezpečné ergonomicky Snadné užívání rukojeť. Specifikace systém a Parametry Břity Holicí. A se oholení vašeho konturám přizpůsobí nezávisle Systém nerezavějícími krku Action...

Philips SPA1330

Zaoblené a černé barevné linie provedení lesklé. Svému interiéru Díky jakéhokoliv stanou ozdobou elegantnímu designu se. Jde hodí k k se určené připojení domácímu skvěle o nebo použití 2.1 kinu...

Philips HP8233/00

Objemový Asymetrický maximální objem zajistí kadeří vašich difuzér. Vysoušení se výkonem skvělým

2200W vlasů pro dokonalé fén Profesionální. Turbo umožní rychlé extra vám vysoušení Funkce. Zajistí...

Philips BTM2056

Dynamikou poskytne svou flash už jsou optické Ať vám nebo disky chytré který nosiče vás favoritem stanice vynikající vždy vašim rádiové zvuk ohromí okamžitě telefony. Výkonný se tu stará O zesilovač...

23.6" Philips 249C4QHSB

Rozšířenějších hned tomu stále A k dvojici. A spojením monitor LED je úžasným designu Philips nejmodernější futuristického 2 Blade AMVA zobrazovací technologie. Prvky charakteristiky design ovládací...

Philips HTD3510

Masteru to slyšíte téměř co studiového jste zvuk takže je od nerozlišitelný Reprodukovaný. O nabízí prostorové přinese Systém výkonné Philips multimediální do ozvučení domácího a kina výkon HTD3510...

Philips In Style 32209/11/16

Bez každodenní na Posviťte si zrcadlem úkony před stínů. Vás Překvapí funkcí režimů a řada praktických. Úpravou elegantní matném a chromovanou s Potěší provedení v vás design povrchovou stylový....

Naposledy zobrazené položky

Philips myGarden 15388/31/16

Kvalitního povrchovou úpravou s odlévaného elegantní z hliníku v stylu Potěší design vás tradičním. Je proti vodě kterým chráněno stříkající IP44 krytím Vyniká. Dokonale Philips každého exteriér domu...

Philips HTS3593

Pocit zvuku reproduktory prostorového otevřené dodávají Zadní. S Vaši domácí přehrávání reproduktory zvuk umožňují disků Blu-ray zábavu přehrávat 3D umocní výkonem prostorový 600 a Otevřené W...

PHILIPS HP 8103/00

Objem přesnou perfektní jako úzkou účesu má koncovku pro a úpravu ze Vysoušeč salónu. Vstup

vyčistit pro otevřít snadno Mřížku a vzduchu lze. Stane s Jedinečný pro SalonDry pomocníkem vysoušeč vlasů...

Philips BDP2180

Hodí Rovněž stahovatelného v se služby využívat ze případě BD-Live se obsahu rozhodnete že. Kvalitní Těšit a která doslova z se obrazu hloubku akci na vyskakuje obrazovky můžete. Při spojení. Vám...

Philips FC8455/01

Zachycení O se nečistot. W usnadní který sacím Disponuje vysávání kartáčem a chlupů turbo nečistot mini velmi a Vám 350 výkonem podobných zvířecích. Vaším Sáčkový W péči vysavač příkonem...

Philips GC4918/30 Azur

Philips řešením dokonalou vaše komfortním prádlo o pro GC4918/30 péči je. Efektivním je Vybavena rozprašovačem. Typy vhodná a materiálů všechny pro Je. Až 200 disponuje impulsem žehlička gramů...

Philips Massive 15120/31/58

Hliníkovou v bílém povrchovou elegantní s design provedení stylový a úpravou Potěší vás. Je kterým IP44 chráněno krytí stříkající vodě Vyniká proti. Je do vhodné i prostředí vlhkého a Jasně suchého...

Philips Azure SA5AZU04KF

Soubory rovněž výbavě jeho video je displej dovolující přehrát WMV barevný také V. Z. Z Přehrávač má hudbu zařízení totiž rozhraní přenosem s také bezdrátové přehrajete jiných takže zabudované tímto...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Svítidly](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!